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Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων τέλεσε Θυρανοίξια 
στο ανακαινισμένο Παρεκκλήσι της 
Μεταμόρφωσης του Σωτήρος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Κυριακή, 6 Οκτωβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας 
χοροστάτησε στα Θυρανοίξια του πρόσφατα ανακαινισμένου 
παρεκκλησίου της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού.

Το παρεκκλήσι, το οποίο δέχτηκε εκτεταμένες επισκευές για πάνω από ένα χρόνο 
λόγω δομικών προβλημάτων, υποδέχθηκε περίπου 150 πιστούς για τον Όρθρο και 
τη Θεία Λειτουργία, που τελέστηκε στα αγγλικά. Χοροστάτησε ο Αρχιμανδρίτης 
Νήφων Τσιμάλης, Πρωτοσύγκελλος, και λειτούργησε ο Αρχιδιάκονος Γεώργιος 
Τσουρός, βοηθούμενος από τον Αιδεσιμολογιώτατο Διάκονο Catalin Constandis. 
Στη Θεία Λειτουργία έψαλε η Νεανική Χορωδία, υπό τη διεύθυνση του κ. Ilya 
Tolchenov.

Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν ο Αρχιμανδρίτης Παντελής Δημοσθένους, 
Πρόεδρος της Επιτροπής του Παρεκκλησίου, και οι Επίτροποι της Αρχιεπισκοπής: 
Οι Άρχοντες Λούης Λοΐζου, Διον Λιβέρας, Αντώνιος Γερολέμου, Πέτρος Δημητρίου 
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και Αντώνιος Αντωνίου, μαζί με τους κ.κ. Χρήστο Καραολή και Ιάσονα 
Χαραλάμπους. Πιστοί από όλο το Λονδίνο και όχι μόνο γέμισαν το παρεκκλήσι, με 
μέσο όρο ηλικίας 30 ετών, που σηματοδοτεί μια ζωντανή και νεανική προσέλευση.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την παγκόσμια αποστολή της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, τονίζοντας το άνοιγμά της προς όλους όσοι επιδιώκουν να 
ακολουθήσουν τον Χριστό με καλή θέληση. Εξέφρασε ιδιαίτερη χαρά για τη 
νεανική παρουσία και ευχαρίστησε θερμά τους ευεργέτες, η γενναιοδωρία των 
οποίων κατέστησε δυνατή την ανοικοδόμηση: Το Ελληνικό Ίδρυμα Στυλιάδη, το 
Ίδρυμα Χρίστου Λάζαρη, το Ίδρυμα Οικογένειας Στάκη, τους Αρχοντες Διον 
Λιβέρη, Τόνυ Γερολέμου, Παντελή Δημοσθένους και τους κ.κ. Ανδρέα 
Χριστοδουλίδη, Ελένη Κωνσταντίνου και Paul Mouis.

Μετά το πέρας των ακολουθιών, πραγματοποιήθηκε εορταστική δεξίωση στην 
έδρα της Αρχιεπισκοπής, όπου ο κ. Ιάσονας Χαραλάμπους απηύθυνε χαιρετισμό 
στον Αρχιεπίσκοπο εκ μέρους των διαχειριστών και της ευρύτερης κοινότητας. 
Εξέφρασε βαθιά ευγνωμοσύνη για την ηγεσία του Σεβασμιότατου και 
επαναβεβαίωσε την αμέριστη υποστήριξη των Trustees στη διακονία του.






















